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Okropna zbrodnia ot

ONTAK 2018, dzien 2. Plik zr6dlowy okr.* Dostepna pamieé: 256 MB. 29.06.2018

Inspektor Mulder stara sie rozwikla¢ zagadke tajemniczej Smierci pewnego uzytkownika internetu. Jedy-
nym $Sladem jest przypadkowe nagranie dzwiekowe z miejsca zbrodni, ktére Dzial Analiz zamienil za pomocg
nowoczesnego oprogramowania na postaé cyfrowa: stowo A zlozone z matych liter alfabetu angielskiego.*

Wszystko wskazuje na to, ze nagranie jest zapetlonym filmem z Youtube. Gdyby tak rzeczywiscie byto, stowo
A bedzie okresowe, czyli bedzie wielokrotnie powtérzonym pewnym mniejszym stowem B, np. abcabeab (wtedy
B = abc) lub aaabaaabaa. Ostatnie powtdrzenie mniejszego stowa (zwanego okresem) moze byé niekompletne.

Mulder ma jednak problem ze znalezieniem okresu. Jego blyskotliwy umyst podpowiada mu, ze tajemniczy
czynnik X, ktory pozbawil zycia denata, znieksztalcil tez fragment nagrania, czyli podmienit jedna litere na
inna.

Znajdz zatem wszystkie mozliwe okresy sléw, ktére powstaja z A przez zmiane co najwyzej jednej litery
na inng. Wystarczy, ze podasz ich dtugosci.

Wejscie

Pierwszy (i jedyny) wiersz wejécia zawiera stowo A zlozone z malych liter alfabetu angielskiego. Stowo zawiera
co najmniej 1 i co najwyzej 500 000 znakdw.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisaé, ile istnieje réznych diugosci okresow stow powstalych z A przez

zmiane co najwyzej jednej litery. W drugim wierszu nalezy wypisa¢ wszystkie te dlugosci, uporzadkowane
rosngco.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
abaabac 3
356

Wyjasnienie do przykladu: Mozliwym okresem jest aba (przy zmianie A na abaabaa), a takze abaab oraz
abaaba.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéow
1 n <2000 26
2 brak dodatkowych ograniczen 74

*Nowoczesne oprogramowanie Dzialu Analiz nie potrafi, niestety, odtworzyé z powrotem nagrania w postaci dzwieku, co
uprosciloby $ledztwo. Ale to nie jedyny problem miejscowej policji: inspektor Mulder jest tak naprawde inspektorem danych
osobowych, przeniesionym do dziatu kryminalnego z powodu brakéw kadrowych.
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